

PROJEKT ZÁRÓ BESZÁMOLÓ értékelés		NKFI-azonosító: 105886	Típus: K
		Szakmai jelentés: 2016. 01. 25	
Vezető kutató: Reisz T. Csaba		Kutatóhely: (Magyar Nemzeti Levéltár)	
Zsűri: TRT	Kezdet: 2013. 01. 01	Teljes kutatási időszak: 2013-01-01 - 2015-12-31	Főkönyviszám: 71417
Nyomtatás: 2016. 12. 06.			

Az összefoglalót jelen állapotában közlésre alkalmasnak tartom	igen
A rövid angol összefoglalót jelen állapotában közlésre alkalmasnak tartom	igen
A jelen zárójelentésben foglalt eredményeket szélesebb körben tudományos ismeretterjesztésre alkalmasnak tartom	igen
A jelentésben lévő eredményeket alkalmasnak tartom arra, hogy azok a kutatás és fejlesztés folyamatában gazdasági haszonra vezessenek	nem

Hasznosíthatósági alkalmasság indoklása:**Mennyiben hozott új ismereteket, vagy igazolt korábbi tudományos feltételezéseket?**

A kataszteri térképek és a hozzájuk tartozó leírások több gyűjteményben található, így az eddigi kutatásuk nehézkes volt. Bár a kataszteri térképek egy része az elmúlt években szkennelve lett és az interneten hozzáférhető, a hozzátartozó iratok nagy része feltáratlan volt. Ezek rendezése lehetővé teszi az adatokon alapuló tudományos feldolgozást, amelyre eddig nem volt lehetőség. A felvételi előrajzok digitalizálása lehetőséget nyújt arra, hogy ahol hiányoznak a kataszteri szelvények (elvesztek), pótoljuk az információkat.

Értékelés pontszámmal

9

Miként értékeli ezen ismereteket a szaktudomány szempontjából?

A földtudományok oktatásában ill. magukban a földtudományokban, elsősorban a térképtörténetben a projektben feltárt iratok, adatok, a kataszteri térképekkel együtt pótolhatatlan forrásértéket jelentenek az adott időszakra, amelyek kutatása eddig több nehézségbe ütközött. A kataszteri térképezéssel kapcsolatos iratok közreadásával a más gyűjteményében levő kataszteri térképek kutatásához is útmutatót ad

Értékelés pontszámmal

10

A tudományos közlések értékelése

A projekt eredményei folyamatosan a kutatók rendelkezésére álltak, köszönhetően a MNL-ban 2014-ben meginduló "Catastrum. Évnegyedes katasztertörténeti folyóirat."-nak köszönhetően, ahol 2014-2015-ben a projektben résztvevőktől 32 szakcikk jelent meg, ahol a projekt részeredményeit ismertették, illetve a teljes projektről beszámoltak. A folyóirathoz tartozó honlapon az egyes cikkekhez tartozó digitális tartalom is megtalálható, rögtön a létrehozását követően. A Catastrumra korlátozódó publikációk azonban ugyanakkor korlátot is jelentenek az eredmények széles körben való ismertté tételében.

Értékelés pontszámmal

8

Az elért eredmények összhangban vannak-e a kutatásra fordított NKFI támogatással?

Az eredmények összhangban vannak a támogatással, a MNL munkatársai által előreláthatóan 10-15 év alatt elvégezhető munka, digitalizálás, adatok bevitele a NKFI támogatással 3 év alatt elkészült. A munka a többi gyűjteményben található anyag feldolgozásához is útmutatót nyújt, pl. a szakirodalom, jogszabályok, rendeletek összegyűjtésével és közzétételével. Sajnálatos, hogy a munka folytatását a következő időszakra nem támogatta a NKFI.

Értékelés pontszámmal

10

Átfogó szakmai értékelés (a kutatás egészéről alkotott vélemény)

A projekt elsősorban a MNL S 79 Kataszteri gyűjtemény. Iratok, levéltári dokumentumok darabszintű feldolgozását, digitalizálásra való előkészítését végezte el, de ezen kívül feltárta és közzétette a kataszteri térképezéssel kapcsolatos országgyűlési iratokat, jogszabályokat, korabeli szaklapokat. Felkutatták az eddig fel nem tárt felmérési utasításokat, összeállították a kataszteri személyzetre vonatkozó anyagokat. Kutatási eredményeiket igen hamar közzétették. Eredményeik alapján más közgyűjtemények számára megkönnyítették a kataszteri anyag feldolgozását.

Értékelés pontszámmal (ez a pontszám *nem* a fentiek átlaga)

9 - kiváló